



V Heliosu utegne danes frčati perje

Petra Sovdat

petra.sovdat@finance.si

Na današnji skupščini domažskega premaznika gre pričakovati niz nasprotnih predlogov. Najpomembnejši bodo o novih nadzornikih, ki bodo odločilni za prodajo družbe. Ta se pravzaprav še ni niti začela, čeprav se o tem govori že skoraj leto dni.

Ključni na skupščini naj bi bili mali delničarji, ki so se po naših podatkih združili s stečajno upraviteljico Zvona Ena Holdinga Mojca Breznik. Zvona Ena je uradno največji, tretjinski lastnik Heliosa. Zastavna upnica na teh delnicah je sicer NLB. Neuradno naj bi ti imeli zagotovljeno večino glasov.

Kaj bodo zahtevali mali delničarji

Predlagali bodo svoj seznam nadzornikov. Zdaj so predlagani Anton Jurgetz, Evgen Likl, Žiga Škerjanec, Miha Grilec in Gregor Bajraktarevič. Mali delničarji se bojijo, da bi tak nadzorni svet zavrl postopek prodaje. Predlagali bodo tudi višjo dividendo. Zdaj bi v Heliosu od 10,2 milijona evrov bilančnega dobička med lastnike razdelili le 835 ti-

sočakov ali tri evre na delnico. Mali delničarji zahtevajo več, 12,5 evra na delnico, skupaj okoli tri milijone evrov. Padli pa naj bi tudi novi predlogi za revizije poslov predsednika uprave Uroša Slavinca, menda predvsem tistih v tujih hčerinskih družbah. Že zdaj je Breznikova predlagala, da delničarji potrdijo strogo omejitev pristojnosti Slavinca za sklepanje poslov.

Država, Sod in Modra zavarovalnica, ima drugo tretjino Heliosa. Načeloma naj bi glasovala za zdajšnje predloge, le pri dividendi so »prilagodljivi«. A, kot pravijo naši viri, pretiranega dviga ne bi podprli.

Še brez snubljenja kupcev

Medtem na razplet skupščine čaka tudi BNP Paribas, svetovalec konzorcija za prodajo treh četrtin družbe. Čeprav je bilo načrtovano, da bi do sredine avgusta že pregledali nezavezujoče ponudbe, po naših informacijah BNP sploh še ni razposlal neformalnih povpraševanj (teaserjev) morebitnim kupcem. Možne kupce je sicer BNP lastnikom predstavil že oktobra lani. Po skupščini naj bi postopek prodaje stekel precej hitro. ●